



УКРАЇНА

СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

НАКАЗ

10.03.2025

№ 19-Т

Про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності у закладах освіти Святошинського району міста Києва за підсумками 2024 року

Відповідно до законів України «Про охорону праці», «Про систему громадського здоров'я», Кодексу цивільного захисту України, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552, управлінням освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти Святошинського району міста Києва в 2024 році проведена відповідна робота з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності (довідка додається).

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності в закладах освіти Святошинського району міста Києва задовільним.

2. Директорам закладів освіти Святошинського району міста Києва:

2.1. проаналізувати стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності за 2024 рік;

2.2. взяти під особистий контроль за своєчасним повідомленням про нещасні випадки під час освітнього процесу, дотриманням термінів розслідування, направленням матеріалів розслідування та наданням інформації про наслідки нещасних випадків в управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації;

006076

2.3. провести аналіз травматизму серед здобувачів освіти та працівників, визначити закономірності виникнення нещасних випадків, розробити заходи з їх запобігання та профілактики травматизму;

2.4. вжити дієвих заходів щодо покращення роботи з охорони праці, профілактики та попередження нещасних випадків серед учасників освітнього процесу;

2.5. посилити контроль за чергуванням вчителів під час перерв та спланувати графік чергування таким чином, щоб попереджати травмування дітей на травмонебезпечних ділянках (маршові сходи, вестибюль, їдальня тощо);

2.6. посилити контроль за якістю проведення інструктажів з охорони праці, безпеки життєдіяльності з працівниками та дітьми;

2.7. організувати профілактичну, превентивну та корекційну роботу з дітьми, схильними до прояву девіантної (делінквентної) поведінки;

2.8. розглядати питання щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб, що допустили порушення нормативно-правових актів з охорони праці, безпеки життєдіяльності.

3. Директорам закладів загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва № 162 (Марченко Н.В.), № 197 (Куцїй С.В.), № 198 (Недбайлу О.Б.), № 200 (Любарцю Д.С.), № 222 (Шевкоплясу В.М.), № 223 (Олійник І.М.), № 317 (Яськовій М.В.) посилити контроль за організацією роботи з профілактики та попередження дитячого травматизму під час освітнього процесу.

4. Директорам закладів загальної середньої освіти Святошинського району міста Києва № 140 (Семенюк О.Ю.), № 162 (Марченко Н.В.), № 196 (Мендель О.В.), № 198 (Недбайлу О.Б.), № 200 (Любарцю Д.С.), № 222 (Шевкоплясу В.М.) взяти під особистий контроль питання щодо недопущення випадків травмування здобувачів освіти під час освітнього процесу внаслідок бійок та з'ясування стосунків між однолітками.

5. Завідувачу сектору з питань охорони праці та цивільного захисту управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Ларисі ВАСИЛЬЧЕНКО:

5.1. провести нараду для заступників директорів з навчально-виховної роботи, на якій обговорити питання профілактики та попередження нещасних випадків серед учасників освітнього процесу;


5.2. посилити контроль за роботою закладів освіти Святошинського району міста Києва з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності;

5.3. здійснити моніторинг стану роботи з профілактики та попередження травматизму серед здобувачів освіти в закладах освіти Святошинського району міста Києва, де зареєстрована найбільша кількість нещасних випадків до 25.03.2025.

6. Відповідальність за виконання пунктів 2, 3, 4 цього наказу покласти на директорів закладів освіти Святошинського району міста Києва.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління Юрія ЗАЛОЗНОГО.

Начальник



Олексій СУКЕНІКОВ

Додаток до наказу управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
від 10.03.2025 № 19-Т

Довідка
про стан роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності в закладах освіти Святошинського району міста Києва у 2024 році

Питання безпеки закладів освіти та забезпечення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти та організації безпечного освітнього середовища є особливо актуальним в умовах воєнного стану. Тому одним з пріоритетних завдань закладів освіти Святошинського району міста Києва є створення безпечних умов життєдіяльності учасників освітнього процесу.

На виконання Закону України «Про охорону праці», Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2017 № 1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.01.2018 за № 100/31552, Плану комплексних заходів щодо забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти комунальної форми власності Святошинського району м. Києва в 2024 році та з метою забезпечення здорових і безпечних умов у закладах освіти Святошинського району проведена відповідна робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності (з урахуванням збройної агресії російської федерації).

З метою вивчення питання стану роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки закладах освіти Святошинського району проведено аналіз інформаційних довідок закладів освіти. У більшості освітніх закладах проводиться цілеспрямована робота з вищезазначених питань.

Директорами видаються та оновлюються накази з питань охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності, призначено відповідальних осіб; проводяться інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності з учнями та вихованцями закладів освіти; здійснюється контроль за безпечним станом робочих місць, наданням пільг та компенсацій працівникам за роботу зі шкідливими і важкими умовами праці.

У закладах освіти розроблено комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки та підвищення рівня охорони праці, виконання яких оформлювалось довідками або актами, наявні інструкції з охорони праці, що обліковані в журналах реєстрації та видані працівникам під особистий підпис.

Поряд з цим, треба відмітити послаблений контроль з боку директорів закладів освіти за своєчасною розробкою нових інструкцій з охорони праці та відповідністю діючих інструкцій вимогам чинного законодавства, їх періодичним переглядом та своєчасним внесенням змін і доповнень до них.

З метою збереження здоров'я і життя працівників та здобувачів освіти планово проводились інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності, позапланові інструктажі з питань пожежної безпеки та цивільного захисту, про що свідчать записи у відповідних журналах інструктажів. Проте в деяких закладах освіти журнали реєстрації інструктажів ведуться з порушеннями вимог чинного законодавства.

З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу перед початком нового 2024/2025 навчального року комісією, до складу якої входили представники органів державного нагляду (ДСНС, Держпродспоживслужба), здійснено моніторинг готовності закладів освіти. Під час роботи комісії увага зверталась в першу чергу на об'єкти підвищеної небезпеки, а саме: спортивні зали, спортивні та ігрові майданчики, стадіони, навчальні кабінети та їх обладнання, стан харчоблоків, пралень, найпростіших укриттів, стан електромереж, електрощитових, теплових пунктів, на облаштування територій та виконання заходів з пожежної безпеки. За результатами моніторингу було складено Акти готовності, директорам закладів освіти надано рекомендації щодо усунення недоліків із зазначенням термінів їх усунення. Треба зазначити, що 30 (28,8%) закладів освіти створили зручне, комфортне та безпечне освітнє середовище на високому рівні.

Адміністрацією та службою з охорони праці закладів освіти постійно контролювався стан технологічного обладнання харчоблоків, пралень, спортивних залів, спортивних та ігрових майданчиків, електрощитових з подальшим складанням відповідних актів.

Відповідно до складених актів-дозволів спортивне, ігрове обладнання та інвентар придатні для проведення навчальних занять. Проте, контроль з боку спеціалістів управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації показав, що технічний стан ігрового та спортивного обладнання перевіряється технічними комісіями закладів освіти формально.

На харчоблоках, пральнях обладнання та пристрої відповідають вимогам безпеки праці. Однак, є потреба у ремонті систем механічної вентиляції на харчоблоках та пральнях, частковій заміні технологічного обладнання та посуду на харчоблоках.

З метою дотримання електробезпеки в закладах освіти на об'єктах підвищеної небезпеки (харчоблок, електрощитова, пральня) в наявності попереджувальні та забороняючі знаки і надписи. Згідно зі встановленими термінами проводиться заміна індивідуальних засобів захисту від ураження електричним струмом (діелектричні килими, боти, рукавиці).

Усі заклади освіти району забезпечені інформаційними та тематичними куточками з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки. Навчальні лабораторії, комп'ютерні класи та кабінети закладів освіти забезпечені засобами агітації та пропаганди, плакатами, пам'ятками з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки.

З метою популяризації знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму впродовж року педагогічними колективами закладів освіти проведено різноманітні заходи щодо запобігання

дитячого травматизму, застосовувалися різні форми та методи, серед яких: лекторії, науково-практичні конференції, монтаж відеофільмів, групові та подіумні дискусії, квести, дидактичні та сюжетно-рольові ігри тощо.

З метою формування навичок безпечної поведінки та пропаганди здорового способу життя, для здобувачів освіти проводились вікторини, конкурси, екскурсії, зустрічі з представниками Управління патрульної поліції міста Києва, районного Управління ГУ ДСНС України в м. Києві, лікарями тощо.

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки від 10.02.2023 № 135 «Деякі питання створення та функціонування класів безпеки у закладах освіти» та від 20.10.2023 № 1269 «Про внесення змін до Примірного переліку обладнання для класів безпеки у закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки від 10.02.2023 № 135» в закладах загальної середньої освіти протягом 2024 року було відкрито 20 класів безпеки, а саме: ЗЗСО № 40, 76, 96, 154, 162, 196, 185, 200, 203, 215, 223, 281, 287, 288, 297, 304, 317, гімназії «Академія», КГСМ № 1, спеціальній школі № 15.

У класах безпеки проводяться уроки з питань мінної та пожежної безпеки, правил поведіння у надзвичайних ситуаціях, правил дорожнього руху, надання першої домедичної допомоги за участю представників районного Управління ГУ ДСНС України у м. Києві, КО «Муніципальна безпека» тощо. Класи забезпечені наочною агітацією, інтерактивними засобами, забезпечено розподіл на ігрову та навчальні зони.

Для створення в закладах освіти території безпеки в 97 (93,3%) закладах освіти облаштовані найпростіші укриття, з них: 37 (95%) закладів загальної середньої освіти, 54 (92%) заклади дошкільної освіти, 6 (100%) закладів позашкільної освіти. Заклади дошкільної освіти № 60, 139, 694, 735, заклади загальної середньої освіти № 55, 154 Святошинського району міста Києва не мають найпростіших укриттів, оскільки в будівлях закладів освіти відсутні цокольні та підвальні приміщення. Для укриття учасників освітнього процесу зазначених закладів дошкільної та загальної середньої освіти використовуються найпростіші укриття інших суб'єктів господарювання, що розташовані поблизу закладів освіти, на договірних відносинах, місткість яких забезпечує 100% охоплення освітнім процесом бажаючих відвідувати заклади освіти дітей.

Найпростіші укриття закладів освіти Святошинського району облаштовані відповідно до Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 138 (із змінами).

Матеріально-технічне забезпечення та наявність мінімального набору речей для забезпечення функціонування найпростіших укриттів відповідає вимогам наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 30.07.2018 за № 879/32331.

З метою запобігання пожежам та забезпечення безпеки учасників освітнього процесу протягом 2024 року вжито інженерно-технічні протипожежні заходи:

- встановлення систем пожежної безпеки (ЗЗСО № 76, 131, 200, 222, 235, 304, гімназія «Академія», спеціальна школа № 15 (2 об'єкти));
- встановлення систем пожежної безпеки в найпростіших укриттях ЗЗСО № 13, 72, 196, 197, 198, 230, 254, 281, 287;
- вогнезахист дерев'яних конструкцій горючих (ЗДО № 139, 145, 214, 547, 735, ЗЗСО №154, 162, 185, КЗПО «Центр творчості дітей та юнацтва Святошинського району м. Києва»);
- обслуговування діючих систем пожежної безпеки (100 об'єктів);
- оснащення системами зовнішнього блискавкозахисту ЗЗСО № 13, 196; ЗДО № 145, 219;
- перевірено внутрішній протипожежний водогін у 65 закладах освіти (462 пожежні крани).

На кінець 2024 року системами пожежної безпеки обладнано 100 закладів освіти (95,2%), виведено на пульт цілодобового спостереження АПС 100 закладів, що складає 100% від встановлених АПС.

Посадові особи, відповідальні за пожежну безпеку в закладах освіти, пройшли навчання з пожежно-технічного мінімуму та отримали посвідчення відповідного зразка - 105 осіб.

Протягом 2024 року в закладах освіти району проведено: Тижні знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижні безпеки дорожнього руху, місячник «Увага! Діти на дорозі!», конкурси дитячих малюнків «Пожежна безпека очима дітей», «Охорона праці очима дітей». У межах вищезазначених заходів проведено збори трудових колективів закладів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності; відкриті уроки, семінари, конференції, дискусії з питань безпеки життєдіяльності; вебінари для вчителів, які викладають предмети «Основи здоров'я», «Захист України». Проводилась роз'яснювально-просвітницька робота з батьківською громадою з питань безпеки життєдіяльності, запобігання дитячого травматизму в побуті.

Питання охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, створення належних санітарно-гігієнічних умов, профілактики травматизму протягом року розглядалися на нарадах директорів закладів освіти, а у закладах освіти - на педагогічних радах, виробничих нарадах, нарадах при директорів.

Управлінням освіти постійно проводиться моніторинг стану та причин травматизму учасників освітнього процесу. У 2024 році в управлінні освіти взято на облік 56 травм серед здобувачів освіти, що сталися під час освітнього процесу. Усі нещасні випадки обліковано та розслідувано відповідно до чинного законодавства.

Треба відмітити, що рівень дитячого травматизму по району в 2024 році у порівнянні з 2023 роком підвищився на 26 випадків (таблиця 2).

Причини їх виникнення з'ясовані та проаналізовані, розроблені відповідні профілактичні заходи. Вивчаючи стан травматизму серед здобувачів освіти, занепокоєння викликає те, що більшість травм припадає на періоди активності дітей. Кількість травм, отриманих під час уроків фізичної культури, рухливих ігор становить 13 (23,2%), під час перерв – 14 (25%), під час прогулянки – 11 (23,2%) (таблиця № 3). Значно збільшилася кількість травмувань, які сталися під

час з'ясування стосунків між здобувачами освіти. У 2024 році травмовано 11 здобувачів освіти проти 4 у 2023 році. Найбільш травмонебезпечними у 2024 році були травень та жовтень (таблиця № 4).

Поряд з цим, треба зазначити, що кількість травмованих дітей, які звернулися за медичною допомогою внаслідок травмування під час освітнього процесу протягом 2024 року значно перевищує кількість розслідуваних закладами освіти нещасних випадків зі здобувачами освіти. Закладами освіти проведено 24 розслідування нещасних випадків зі здобувачами освіти без складання актів форми Н-Н, оскільки травмування не призвели до погіршення стану здоров'я і діти не пропустили навчальні заняття. Крім цього, закладами освіти не проведено розслідування 31 нещасного випадку зі здобувачами освіти відповідно до заяв батьків про відмову (таблиця 1).

Травмування учасників освітнього процесу обумовлено низкою причин, серед яких є порушення правил безпечної поведінки здобувачами освіти, недостатній рівень виховної роботи, що призводить до невміння розв'язувати конфліктні ситуації дітьми, недбале виконання своїх обов'язків з безпеки життєдіяльності вчителями фізичної культури, слабкий контроль за чергуванням вчителів з боку адміністрацій закладів освіти.

У 2024 році 9 посадових осіб, які допустили порушення правил і норм, вимог нормативно-правових актів з охорони праці, притягнуті до дисциплінарної відповідальності: ЗДО № 60 (вихователь), ЗДО № 179 (асистент вихователя), ЗДО № 463 (вихователь), ЗЗСО № 198 (вихователь ГПД), ЗЗСО № 222 (учитель фізичної культури), ЗЗСО № 223 (учитель фізичної культури), ЗЗСО № 317 (учитель фізичної культури), КГСМ № 1 (учитель англійської мови, вчитель фізичної культури).

Не зважаючи на проведення певного обсягу роботи з питань забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, питання профілактики та запобігання травматизму серед дітей є дуже актуальними.

Виходячи з вищезазначеного, при плануванні роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності й надалі приділяти особливу увагу аналізу першопричин виникнення випадків дитячого травматизму з метою їх усунення, проведення дієвих упереджувальних заходів.

Упродовж 2024 року нещасних випадків, пов'язаних з виробництвом, не зареєстровано.

В управлінні освіти за 2024 рік зареєстровано 2 смертельних випадки з дітьми в побуті (таблиця 5).

На підставі вивчення, аналізу стану травматизму серед дітей, причин його виникнення можна зробити висновок, що, не зважаючи на певні позитивні зрушення в роботі щодо забезпечення безпеки життєдіяльності та профілактики виробничого і невиробничого травматизму, все ж таки випадки травматизму трапляються, а, отже, і заходи, які здійснюються в закладах освіти, недостатньо забезпечують стовідсоткове виконання нормативних документів з охорони праці.

Шляхи вирішення цієї проблеми:

- включити в плани виховної роботи заходи із попередження травматизму серед здобувачів освіти під час освітнього процесу та у побуті, а також формування стійких здоров'язберезувальних компетентностей здобувачів освіти, навичок безпечної поведінки в приміщеннях, коридорах і рекреаціях, територіях закладів освіти, на вулиці тощо;

- посилення контролю за проведенням занять з фізичної культури, прогулянок, організованих перерв;

- посилити роботу щодо реалізації заходів, направлених на зменшення дитячого травматизму під час неорганізованого дозвілля, прогулянок, проведення занять з фізичної культури та спорту.

Завідувач сектору з питань охорони
праці та цивільного захисту



Лариса ВАСИЛЬЧЕНКО

Додаток до наказу управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
від 10.03.2025 № 19-Т

Таблиця 1

Порівняльна таблиця
кількості потерпілих здобувачів освіти від нещасних випадків під час
освітнього процесу

| № з/п | Заклад освіти | Кількість нещасних випадків, на які складено акти форми Н-Н | | Кількість нещасних випадків, на які не склалися акти форми Н-Н | | Розслідування нещасних випадків не проводилося відповідно до заяв батьків | | Загальна кількість нещасних випадків | |
|-------|--------------------|---|------|--|------|---|------|--------------------------------------|------|
| | | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 |
| 1 | ЗДО № 33 | | 2 | | | | | - | 2 |
| 2 | ЗДО № 60 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 3 | ЗДО № 127 | 1 | | | | | | 1 | - |
| 4 | ЗДО № 179 | 2 | 1 | | | | | 2 | 1 |
| 5 | ЗДО № 251 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 6 | ЗДО № 276 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 7 | ЗДО № 463 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 8 | ЗДО № 560 | 1 | | | | | | 1 | - |
| 9 | ЗДО № 594 «Довіра» | | | | | 1 | 2 | 1 | 2 |
| 10 | ЗДО № 599 | | 3 | | | | | - | 3 |
| 11 | ЗДО № 615 | | | | 1 | | | - | 1 |
| 12 | ЗДО № 682 | | | | | 1 | | 1 | - |
| 13 | ЗДО № 735 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 14 | ЗДО № 747 | 1 | | | | | | 1 | - |
| 15 | ЗДО № 785 | | | | | | 1 | - | 1 |
| 16 | ЗДО № 814 | | | | | | 1 | - | 1 |
| 17 | ЗДО № 819 | | | | | 1 | | 1 | - |
| 18 | Ліцей № 13 | | | | | 1 | | 1 | - |
| 19 | ЗЗСО № 35 | 1 | 1 | 1 | 1 | | | 2 | 2 |
| 20 | ЗЗСО № 40 | | 1 | | | | | - | 1 |
| 21 | ЗЗСО № 50 | 1 | | | 1 | | | 1 | 1 |
| 22 | Ліцей № 76 | | 3 | | | | | - | 3 |
| 23 | ЗЗСО № 83 | | 1 | | 2 | | | - | 3 |
| 24 | ЗЗСО № 96 | 2 | 1 | | | | | 2 | 1 |
| 5 | ЗЗСО № 131 | | | | 2 | | | - | 2 |
| 26 | Ліцей № 140 | 1 | 2 | | | 2 | | 3 | 2 |
| 27 | ЗЗСО № 162 | | 3 | | 1 | 3 | 9 | 3 | 13 |
| 28 | Ліцей № 185 | 2 | 2 | 2 | | | 1 | 4 | 3 |
| 29 | Ліцей № 196 | 1 | 1 | | | | | 1 | 1 |
| 30 | Ліцей № 197 | 1 | 1 | | 6 | | | 1 | 7 |

| | | | | | | | | | |
|----|-----------------------|----|----|---|----|----|----|----|-----|
| 31 | Ліцей «Еко» № 198 | | 2 | | | | 2 | - | 4 |
| 32 | ЗЗСО № 200 | 1 | 7 | 3 | 3 | | 6 | 4 | 16 |
| 33 | ЗЗСО № 205 | 3 | 2 | | | 1 | | 4 | 2 |
| 34 | Ліцей № 206 | | 2 | | 1 | 1 | | 1 | 3 |
| 35 | ЗЗСО № 222 | 1 | 4 | | | | | 1 | 4 |
| 36 | ЗЗСО № 223 | | 2 | | 1 | 1 | 3 | 1 | 6 |
| 37 | Ліцей № 230 | 4 | 1 | | | | | 4 | 1 |
| 38 | ЗЗСО № 235 | 1 | | | 1 | | | 1 | 1 |
| 39 | ЗЗСО № 253 | | | 1 | 1 | | | 1 | 1 |
| 40 | Ліцей № 281 | 1 | | | 1 | | 2 | 1 | 3 |
| 41 | ЗЗСО № 288 | | | | 1 | | | - | 1 |
| 42 | Ліцей № 304 | 2 | 2 | 1 | 1 | | | 3 | 3 |
| 43 | Ліцей № 317 | | 1 | | | 2 | 4 | 2 | 5 |
| 44 | КГСМ № 1 | 1 | 4 | | | | | 1 | 4 |
| 45 | Ліцей «Академія» | 1 | 1 | | | | | 1 | 1 |
| 46 | Спеціальна школа № 15 | 1 | | | | | | 1 | - |
| 47 | СНВК «Лісова казка» | | 1 | | | | | - | 1 |
| 48 | КЗПО ЦТДЮ | | | | | 1 | | 1 | - |
| | Разом: | 30 | 56 | 8 | 24 | 15 | 31 | 53 | 111 |

Таблиця 2

Порівняльна таблиця
стану нещасних випадків серед працівників, здобувачів освіти
в закладах освіти Святошинського району міста Києва

| Район | Травматизм на виробництві (пов'язаний, не пов'язаний) | | | | Травматизм серед здобувачів освіти під час освітнього процесу (складено акти за формою Н-Н) | | | | | | | | +/- |
|---------------|---|--------|-------|--------|---|------|-----|--------|------|------|-----|--------|-----|
| | 2023 | | 2024 | | 2023 | | | | 2024 | | | | |
| | Н-1/П | Н-1/НП | Н-1/П | Н-1/НП | ЗДО | ЗЗСО | ЗПО | Всього | ЗДО | ЗЗСО | ЗПО | Всього | |
| Святошинський | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 25 | 0 | | 11 | 45 | 0 | | +26 |

Таблиця 3

Травматизм під час уроків фізичної культури, спортивних змагань, рухливих ігор, перерв та під час конфліктів (бійок) серед вихованців, учнів у закладах освіти Святошинського району міста Києва

| Кількість нещасних випадків, на які складено акти форми Н-Н | | Під час уроків фізичної культури, спортивних змагань, рухливих ігор | | Під час перерв | | Під час прогулянок | | Під час конфліктів (бійок) | |
|---|------|---|------|----------------|------|--------------------|------|----------------------------|------|
| 2023 | 2024 | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 | 2023 | 2024 |
| 30 | 56 | 8 | 13 | 10 | 14 | 3 | 11 | 4 | 11 |

Таблиця 4

Травмування здобувачів освіти
закладів освіти Святошинського району міста Києва по місяцях

| Роки | Січень | Лютий | Березень | Квітень | Травень | Червень | Липень | Серпень | Вересень | Жовтень | Листопад | Грудень |
|------|--------|-------|----------|---------|---------|---------|--------|---------|----------|---------|----------|---------|
| 2023 | 1 | 1 | 5 | 3 | 2 | 1 | 1 | 1 | 5 | 4 | 5 | 1 |
| 2024 | 7 | 6 | 1 | 3 | 9 | 1 | 0 | 0 | 7 | 11 | 5 | 6 |

Таблиця 5

Травматизм у побуті зі смертельним наслідком
серед здобувачів освіти у закладах освіти Святошинського району міста Києва

| | Всього | Транспортні нещасні випадки | Падіння | Випадкове утоплення та занурення у воду | Дія диму, вогню та полум'я | Навмисне самоушкодження | Віддалені наслідки зовнішніх причин захворюваності та | Інші |
|--------------|----------|-----------------------------|----------|---|----------------------------|-------------------------|---|------|
| 2023 | | | | | | | | |
| ЗДО | - | - | - | - | - | - | - | - |
| ЗЗСО | 2 | - | - | 1 | - | 1 | - | - |
| Разом | 2 | - | - | 1 | - | 1 | - | - |
| 2024 | | | | | | | | |
| ЗДО | 1 | - | 1 | - | - | - | - | - |
| ЗЗСО | 1 | - | - | - | - | 1 | - | - |
| Разом | 2 | - | 1 | - | - | 1 | - | - |

Завідувач сектору з питань
охорони праці та цивільного захисту



Лариса ВАСИЛЬЧЕНКО